

# “面子里子”双提升 解放路下月全面恢复通行

## 城管之窗·品质海曙

本报讯(记者王岚 通讯员童菁菁 顾东栋)昨天,骄阳似火,城市核心区重要南北向道路解放路上一派繁忙施工景象:一台大型沥青摊铺机不断将滚烫的沥青摊铺在水泥路面上,工作人员在路面忙着指挥车辆、压平路面。

作为我市中心城区品质提升专项行动重点工程之一,解放路综合整治工程已进入沥青分段浇筑阶段。据海曙区综合行政执法局相关人员介绍,解放路预计6月中旬可全面恢复交通,届时不仅全线具备双向6车道通行能力,道路地上地下面貌、功能也将“更新换代”。

据介绍,解放路综合整治工程南起长春路(云海宾馆),北至解放桥,全长2.3公里。整治前解放路全线道路结构存在多种形式,有混凝土、沥青混凝土、“白+黑”混合路面以及保通路(轨道交通施工后临时恢复路段)等。为此,施工方对不同路段分别开展“专家门诊”,将“治疗”方案精细

化至每个路段。

本次改造重要内容之一是各种管线梳理、功能恢复与提升。解放路原有地下管线年久失修、老损严重,存在管位、数量不详,产权不明,埋深高低难料,有无废弃不清等问题,且迁改涉及单位众多,协调解决过程繁杂。工程建设单位克服种种困难,与各管线单位和各级部门层层协调,不仅解决了上述难题,还新增了电力及综合通信“上改下”,避免了今后再次“拉链式”作业。

改造中,解放路地上地下设施配备也全面优化。雨水管道扩容,暴雨应对能力由一年一遇调整为三年一遇。整治后路面上雨、污水管及各专业管线所有检查井将采用材质、外观、图案花纹一致的防沉降井盖,人行道上一律采用下沉式球墨铸铁井盖,内嵌花岗岩饰面。行道树沿线择机布设花池,增设错层绿植,提升沿线景观效果。同时,道路沿线公交站台、路灯、交通设施也作了相应升级改造。



昨日,解放南路(药行街—大沙泥街)段铺设沥青。(崔引 摄)

# 江北梅林供水调蓄泵站投运 中心城区“增”一座5万吨水厂



本报讯(记者王岚 通讯员章明璐 魏光华)宁波城管供水集团自来水公司昨天传来消息,江北梅林供水调蓄泵站正式并网投运。这标志着中心城区目前最大的供水调蓄工程已全面启用,相当于在中心城区建设了一座高峰日供水能力5万吨的水厂,将有效缓解江北区乃至整个中心城区的供水压力,切实提升宁波城区供水调蓄能力。

近年来,随着我市城乡供水

一体化的推进和社会经济发展,供水形势日趋严峻,尤其是江北庄桥、洪塘、慈城等区域,由于位处环网配水远端,到了夏季用水高峰,供需矛盾更加突出。为此,自来水公司充分利用原梅林水厂场地设施,新建两座总容积约3万吨的清水池以及配套水质保障设施,并对原二级泵房、配电系统等进行改造,仅投资3500万元就建成了设计规模为每小时4500吨的梅林调蓄泵站,而建设同等规模的水厂需投资1.5亿元。

“泵站根据供水需求昼夜间的差异,在夜间用水低谷时从供水环网储水,白天用水高峰期间向供水环网补水,能有效发挥蓄水调节和区域加压作用。”自来水公司相关负责人说。

# 奉化地产西瓜提早上市

本报讯(通讯员徐华良 记者徐欣 奉化记者站黄成峰)奉化地产西瓜上市了。昨天,笔者来到江口街道的南浦片西瓜基地一探究竟。

江口是奉化区本地西瓜的主产地,不仅土壤适宜西瓜种植,而且西瓜品质好。走进种植户王米标的西瓜大棚,棚内犹如蒸笼一般,瓜地“躺”满了西瓜。王米标高兴地告诉记者:“这段时间气温升高,光照足,西瓜提早上市了。目前每公斤价格为9

元。今年我种了20亩大棚西瓜,施的都是有机肥和挪威产的复合肥,种出来的西瓜既甜又脆,销售用不着担心。今年第一茬西瓜丰收已成定局。西瓜能产三四茬,亩产可达4000公斤。”因为西瓜刚上市,数量有限,王米标说,西瓜供应宁波市场还要等等。

据江口街道农办主任沈介介绍,全街道西瓜种植面积1200多亩,如无特殊自然灾害发生,亩均收入可达1.5万元。

# 我市本年度已接收毕业生1.2万余人 近七成是市外生源 前往企业比例创新高

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨日,全国普通高校毕业生就业创业工作电视电话会议召开,我市多部门负责人在宁波分会场参加了会议。记者从市就业管理服务部门了解到,我市高校毕业生就业创业情况良好。截至上月末,我市本年度已接收高校毕业生12561人,其中已实现就

业的有12327人,就业率达到98%。

据市就业管理服务局有关负责人介绍,今年我市接收的毕业生呈现“三提高”特点。毕业生学历层次明显提高,目前接收的毕业生中硕士研究生1050人,占比8.36%,较去年同期增加297人,增幅37%;本科学历毕业生6000人,占

比47.77%,较去年同期增加919人,增幅18%。记者还注意到,接收的毕业生中,市外生源的毕业生占比明显提高,目前接收的毕业生中有8447人为市外生源,占比达67.2%。

另一个让人欣喜的现象是,高校毕业生前往企业的达到11831人,占比94.2%,为历史最

高点。

记者了解到,为鼓励毕业生入职最需要人才的中小微企业,我市针对企业和个人分别出台了扶持政策。中小微企业招用毕业生两年内首次就业的高校毕业生,最高可获得不超过36个月的社保补贴;而毕业生两年内的大学生到中小微企业首次就业,符合相关申报条件后,我市给予个人最多3年每满1年2000元的就业补贴。

积极就业的同时,大学生创业创新的环境更为成熟,氛围也愈加热烈。截至上月底,今年全市已新增大学生创业1302人,扶持大学生创业实体3933家。

# 镇海“农民工子女心理疏导” 示范项目获中央财政支持

本报讯(记者余建文 通讯员赵彬)记者昨日从镇海区民政局获悉,该区心理咨询工作者协会的“农民工子女心理疏导”示范项目成功入选民政部2017年中央财政支持社会组

织参与社会服务项目立项名单,成为宁波唯一入选的“社会工作服务示范项目(C类)”,获得中央财政支持资金44万元。据悉,这也是镇海首次入围该项目立项。

**海志府**  
HEADREAM MANSION

**2017 宁波童博会暨进口母婴商品展**

独家冠名 景瑞海志府

宁波进口商品中心  
ICTM NINGBO IMPORTED COMMODITY CENTER

展会时间: 5月19日—21日  
展会地点: 宁波国际会展中心10号馆  
主办单位: 宁波日报  
承办单位: 宁波报网传媒有限公司 宁波妈妈网  
协办单位: 宁波进口商品展示交易中心 宁波保税区进口商品市场

景瑞 **海志府** 江东北路 惟此洋房

139-162m<sup>2</sup> 海派花样洋房 举世珍藏

☎ 558 66666